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INSTRUCOES:

1. Faca os célculos no lugar reservado, pois sem os calculos n&o serdo aceitas suas respostas.
2. Utilize apenas seu material didatico: lapis, caneta, borracha, etc.
3. Os célculos podem ser feito de lapis, mas sem posterior reclamacéao.
4. A interpretacéo dos problemas faz parte da avaliagéo.

01) A € uma matriz 3 por 2 definida pela lei
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03) A temperatura corporal de um paciente foi medida em grau Celsius, trés vezes ao dia,
durante cinco dias. Cada elemento a; da matriz abaixo corresponde & temperatura observada
no instante i do dia j.

02) Seja M = [; 2 ;] eN=|0 [ calcule MN.

35,6 36,4 38,6 38,0 36,0

36,1 37,0 37,2 40,5 40,4

35,5 35,7 36,1 37,0 39,2
Determine:

a) o instante e o dia em que o paciente apresentou a maior temperatura;
b) a temperatura média do paciente no terceiro dia de observagao.

04)SeV = (;} ?1’) eT= ((1) 2) o resultado de (2V — 3T)" é:

a) (2 —41) b) (—61 i) ©) (45} —61) d) (_61 g) €) (—44 g)

05) Ha 5 senadores designados para uma Comisséo Parlamentar de Inquérito(CPI). Eles
devem escolher entre si um presidente para comissdo, sendo que cada senador pode votar em
até 3 nomes. Realizada a votagao onde cada um deles recebeu um nimero de 1 a 5, os votos
foram tabulados na matriz A = (a;;)s,s @ seguir indicada. Na matriz A, cada elemento q;; € igual
a 1(um) se i votou em j, e é igual a O(zero), caso contrario.
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Responda justificando:
a) Qual o candidato mais votado?
b) Quantos candidatos votaram em si mesmos?

DESAFIO — 2 PONTOS

Por duas vezes Benicio juntou, como na figura, trés dados com
faces numeradas de 1 a 6, de tal modo que faces em contato
tivessem o mesmo ndmero. Em cada uma das vezes ele somou
0s numeros de todas as faces que nao ficaram em contato entre
si. A diferenca entre as somas obtidas foi 16. Quais sdo os
numeros das faces que nunca ficaram em contato entre si?

FACA OS CALCULOS AQUI E NO
VERSO!

Pois o Senhor é quem d4 sabedoria; de sua boca procedem o conhecimento e o discernimento. (Provérbios 2:6)




